



4.kolo SPORT INVEST 1.A třídy, neděle 4.9.2016

TJ Sokol Vraný 4:3p SK Votice

(poločas 2:1)

Sestava:

Kudrna
Fujdiar Jaráb Prágl Bialek
Hadač Kaválek Hodzič Chaloupka Kalous
Urban

Střídali: 79.min Šafner za Hadače

Připraveni : Kudrna, Koten, Krampera

Připisujeme dva body po penaltovém rozstřelu. Třetí jsme ztratili díky fúře neproměněných šancí a netaktické hře ve druhém poločase.

Hosté, kteří měli podle tabulkového postavení hrát druhé housle udeřili jako první. Běžela 4.min a střela Zoubka, která zaplavala před Obrciánem, který byl možná více z branky než by bylo třeba, skončila v síti - **0:1**. V 9.min se do obrovské šance dostal Chaloupka, ale tváří v tvář proti hostujícímu brankáři Tůmovi poslal míč lobem nad branku. Ve 12.min bylo vyrovnáno. Chaloupka rozehrál nakrátko roh na Kalouse a ten milimetrovým centrem našel hlavu **Hadače - 1:1**. V 17.min Kalous pálil nad. Ve 22.min Kaválek vyslal bombu, která mířila do šibenice, ale Tůma konečky prstů vytlačil na roh. Ve 25.min z velkého úhlu pálil Hodzič, ale Tůma opět připraven. Ve 36.min Kaválek ukázal, že by se naztratil ani v ragby a jeho střela skončila na nejvyšším topolu ve vsi. Ještě teď je tam bohužel balón zaklíněný. Ve 40.min Hodzič vyslal kolmicí Urbana, ale ten sám proti Tůmovi neuspěl. Další roh. Ve 42.min Kaválek vysunul **Hadače** a ten ukázal, jak se má naložit s podobnou šancí. Podstřelil hostujícího brankáře a posílá nás do důležitého vedení – **2:1**.

Druhý poločas začali aktivněji hosté, kteří do této chvíli nepředváděli nebezpečnou hru. Homolka ve slibné pozici střílel nad. V 58.min utekl rychlík Fujdiar a nabídl míč Chaloupkovi, ten ale poslal míč vysoko nad. V 61.min Hodzič chytře lobem posunul na „Urbiho“, ale ten neměl dnes svůj den. Míč si nedokázal kvalitně zpracovat a v zakončení minul. V 63.min propadl míč obranou hostů a důrazný **Kalous** se prosadil **3:1**. Místo, abychom hru uklidnili a nechali neškodné hosty běhat bez míče, nakopávanými míči jsme se soupeři umožnili vrátit se do hry. V 81.min hosté Zoubkem snižují! V 86.min šel po dlouhém nákopu do našeho vápna na míč Obrcián, nedostal se však k němu a v následném souboji přišel penaltový faul Bialeka! Hosté nás zaslouženě trestají **3:3**.

Na řadu tak musel přijít penaltový rozstřel. Obrcián v páté sérii kryje střelu Otradovce, zatímco Kaválek proměňuje a připisuje druhý bodík. Ultras odpalují dávku pyrotechniky a můžeme „slavit“ vítězství. Předvedená hra ve druhém poločase by ale na kvalitnější tým nestačila!

Příští zápas odehrajeme v sobotu 10.září od 17 hodin v Mníšku pod Brdy.

Informace o odjezdu autokaru budou zveřejněny na webu.

Těšíme se na Vaší podporu!



Tomáš Hadač vstřelil dvě branky.